

カテゴリⅢ 正誤表

頁	誤記箇所	誤	正
12	上から 22 行目	ほぼ指数関数的に粘度が増大すること	ほぼ指数関数的に増大すること
54	上から 2 行目	5.1 節で述べたように	4.1.1 項で述べたように
54	上から 6 行目	実際に GF-3 を含め	実際に ILSAC 規格油 GF-3 を含め
66	図 8.21		
102	図 9.7		
109	上から 25 行目	油膜破断	膜破断
172	下から 6 行目	試料油 1ml. 当たりの	試料油 1ml 当たりの
174	上から 3 行目	1ml. の試料油で	1ml の試料油で
238	式 (10.18)	$u_{rv} = \frac{U_{rv}}{2v}$	$u_{rv} = \frac{U_{rv}}{2v}$